

SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Alagoa

## **RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº06/2022-DG/ IFAL - CAMPUS BATALHA**

### **EDITAL DE SELEÇÃO DO PROGRAMA DE APOIO ÀS ATIVIDADES ESTUDANTIS/ CONCESSÃO DE ÓCULOS**

A Direção Geral do Campus Batalha do Instituto Federal de Alagoas, no uso de suas atribuições, em conformidade com a Política de Assistência Estudantil, aprovada pela Resolução nº 16/CS, de 11 de dezembro de 2017, com a Resolução nº 46, de 18 de agosto de 2020, torna pública a seguinte retificação no Edital nº 06/2022-DG.

No item 4.5, leia-se:

4.5 O/A estudante que já é atendido/a ou ficou em Cadastro de Reserva na última seleção dos programas Auxílio Permanência e/ou Auxílio Conectividade já possuem cadastro no Serviço Social, não será necessário anexar nova documentação.

No item 4.6, leia-se:

4.6 Estudantes que não possuem cadastro no Serviço Social devem enviar toda a documentação exigida nos programas Auxílio Permanência e/ou Auxílio Conectividade, caso o número de inscritos ultrapasse a quantidade de vagas ofertadas.

No Item 8, leia-se:

#### **8. DO CRONOGRAMA DE SELEÇÃO**

<b>PROGRAMA DE APOIO ÀS ATIVIDADES ESTUDANTIS/ÓCULOS</b>	<b>PERÍODO</b>
Divulgação do edital	01/08/2022
Inscrição	01/08/2022 a 12/09/2022
Análise da documentação	13/09/2022 a 19/09/2022
Resultado da Seleção	20/09/2022
Escolha das armações	Data a ser definida
Recebimento dos óculos	Data a ser definida



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Alagoa

Batalha/AL, 12 de agosto de 2022.

---

**Diretor Geral do Campus**